

# 地矿学院党建 简报

2019-2020 学年第 20 期

地质与矿业工程学院党委

2020 年 3 月 4 日



## 地矿学院研究生第二党支部开展 “党有号召 我有行动” 自愿捐款活动

自疫情暴发以来，焦灼对垒的疫情防控态势一直牵动着全国人民的心弦，白衣战士身先士卒、守护生命；各行各业立足岗位、共克时艰；无数志愿者众志成城、默默奉献……在这场战“疫”中，每个人都是“命运共同体”的一环，没有谁可以置身度外。地质与矿业工程学院研究生第二党支部自愿发起捐款倡议，党支部全体党员、积极分子纷纷响应，希望可以为此战役贡献自己的绵薄之力。



齐琦

@所有人

打赢疫情防控人民战争、总体战、阻击战，是当前的重大政治任务。捐款抗击疫情，是广大党员、干部践行初心使命、体现责任担当的试金石和磨刀石。党有号召，我有行动！第二党支部支委发出自愿捐款倡议：

自疫情暴发以来，胶着对垒的疫情防控态势一直牵动着全国人民的心弦：白衣战士身先士卒、守护生命；各行各业立足岗位、共克时艰；无数志愿者众志成城、默默奉献……在这场战“疫”中，每个人都是“命运共同体”的一环，没有谁可以置身度外。请让我们奉献爱心，伸出援手，同舟共济，为支持疫情防控工作尽一份心意。



唐国斌

各位同志，如果意愿捐款，可以直接发给我，也可以发到群里，我会做好统计，结束后会交至学院党委，并全程接受大家监督





自愿倡议发出后，研究生第二党支部共收到捐款574.8元，并将捐款捐给【新疆逆行者致敬行动】公益项目中去，大家每一个“中国加油”、“武汉加油”、“中国必胜”、“武汉必胜”的黄色对话框，体现了每个人的爱心和力量，捐款金额虽然绵薄，但是他们爱国和共同抗疫的决心满满。

研究生第二党支部全体党员、积极分子表示：作为一名党员、一名积极分子，他们会积极配合当地的工作，希望这次疫情在全国各地白衣天使和各岗位工作人员的努力下，尽早结束。同时向坚守在自己岗位的每一位工作人员道一声真诚的感谢和祝福，希望抗疫英雄们照顾好自己，早日回家团聚。